

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřela

Správa Krkonošského národního parku
se sídlem : Dobrovského 3, 543 01 Vrchlabí
IČ: 00088455, DIČ: CZ00088455
Zastoupená: Ing. Janem Hřebačkou, ředitelem

na straně jedné (dále jen předávající)

Česká republika – Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje
se sídlem : Kounicova 24, 611 32 Brno
IČ: 75151499 DIČ:CZ75151499
zastoupená : plk.Ing. Leošem Tržilem, ředitelem Krajského ředitelství policie
Jihomoravského kraje

na straně druhé (dále jen přejímající)

Dle zák. č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a podle § 14 vyhl.č.62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů tuto

Smlouvu o bezúplatném převodu nepotřebného movitého majetku

SMLJ – 22 – 98/2017

I.

Předávající prohlašuje, že je příslušná hospodařit s majetkem ve vlastnictví České republiky, a to s nákladním automobilem značky Toyota HILUX „níže uvedené specifikace :

RZ 2H4 0812 , rok výroby 2004, [REDAKCE]

[REDAKCE]
Barva: zelená základní 35

Počet najetých km: 184355

– uvedený movitý majetek se stal pro činnost předávajícího nepotřebným majetkem (dále jen „majetek“). Pořizovací hodnota majetku je 778.709,- Kč, zůstatková hodnota majetku dle účetní evidence je 0,- Kč.

II.

Předávající touto smlouvou předává a přejímající přejímá majetek uvedený v článku I. této smlouvy včetně jeho součástí a příslušenství, a to **bezúplatně**. Předáním majetku se současně mění příslušnost hospodařit s majetkem a příslušným hospodařit s majetkem se stává přejímající. Uvedená změna nastává dnem podpisu této smlouvy poslední ze smluvních stran.

Při předání a převzetí budou přejímajícímu společně s vozidlem předány součásti a příslušenství, uvedené na předávacím protokolu podepsaný v den převzetí vozidla.

III.

Po podepsání této smlouvy předá předávající majetek přejímajícímu v předem dohodnutém termínu - odpovědným pracovníkem pro předání je Jiří Řezníček, mistr dopravy. Odpovědným pracovníkem pro převzetí je Jiří Bešter, technický pracovník KŘP Jmk OSM AO. Místo předání je technické zázemí ve Vrchlabí.

Nebezpečí škody na předávaném majetku přechází na přejímajícího dnem jeho faktického předání.

Vyznačení změny provozovatele vozidla v osvědčení o registraci vozidla (technický průkaz) bude provedeno v den předání majetku u příslušného správního úřadu za součinnosti předávajícího a přejímajícího.

IV.

Předávající prohlašuje, že majetek uvedený v článku I. této smlouvy nemá žádné vady, na které by ho měl zvlášť upozornit. Přejímající prohlašuje, že se seznámil s technickým stavem předávaného majetku, že neshledal žádné závady a že majetek v tomto stavu přejímá.

V.

Předávající i přejímající prohlašují, že se zněním této smlouvy souhlasí v plném rozsahu a na důkaz toho připojují své podpisy.

VI.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Smlouvu lze měnit pouze formou písemných, číslovaných dodatků za předpokladu souhlasu obou smluvních stran. Smlouva byla sepsána svobodně a vážně, určitě a srozumitelně, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek.

Smlouva obsahuje celkem dvě strany textu.

Ve Vrchlabí dne: 22. 02. 2017

Správa Krkonošského národního parku

Dobrovského 3

455

předávající

V Brně dne: 29. 2. 2017

v. z. plk. Ing. Jan Fait
náměstek ředitele KŘ

prejímající